N ME:

CO®UNCKHU YHUBEPCUTET “CB. KJIMMEHT OXPULCKU”
DAKYNATET IO MATEMATUKA U UHOOPMATUKA

b2

[TuCMEH U3nuT 1o “AJreppA I

Cnel. “CoaoTYEPHO UIHKEHEPCTBO”
11.02.2009, BAPUAHT 1

I'PymA: d . H.:

Ykazauus:

1.

[Tonbanere BamnTe qudyHM naHHY Ha 3aryiaBHATa CTPAaHHLA HA M3MKUTA U B HAYAJOTO HA BCSKA OT
OCTaHaJ/NUTe D CTPAHULH.

M3nuTbT ce cbeTod OT 7 3anauu. Besika oT mbpBUTe YeTHPH 3ana4yu HocH no 0.25 ToYKH, a BcsKa OT
ocTaHasuTe 3ana4yu o 1 Touka. OueHKara ce moJaydaBa Kato KbM 2 npubaBUM Oposi Ha CbOpaHUTE
TOYKH.

Camo obocrosaru peulenus Ha 3adauume uje 6v0am oueHa8aHU ¢ NoAeH OpoLi mouKu.

3anucpaiiTe peleHrueTo Ha BCAKa 3a1ada Henocpedcmseﬂo cJie]l HeHHUS TEeKCT. 3a YepHOBa MOXKeTe
Jla U3I10J13BaTe o6paTHaTa yacT Ha JucraTta. Ako ce HyxKaaeTe OT AONBbJHUTEJJNHHU JIUCTA, TpH6Ba Ja
ce O6preTe KBbM IpernogaBaTe/iiTe, KOUTO NpoBeXAaT HU3IHUTA.

. MsnonsBanero Ha KaJKyJ/JaTop U MOMOIUIHUA MaTepHaJ/id, pasjuiHUu OT XUMHKaAJKa I/I/I/IJII/I MOJIUB, HeE

e paspeuieno.

Kenaem Bu ycnemna pa6oral!

SATAUA Touku
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ITucmen usnut no “Aurebpa I”, cnew. “CopryepHo uHxeHepcTBo”, 11.02.2009 r.  Bapuanr 1 c1p. 1

HME: [PYIA: d . H.:

3apmaua 1. /la ce npecmemmne Oemepmunanmama om wemsovpmu peo

NN NN
NN O N
N O NN
O N NN

Pemenue.

3amaua 2. [a ce nanuwe mampuyama AB — BA, kv0emo

() (7))

Pemenue.



IMucmen usnut no “Aarebpa I”, cnen. “Co¢pryepHo nHxeHepctso”, 11.02.2009 r.  Bapuautr 1 cTp. 2

HME: I'PyIA: d . H.:

Banaua 3. Kou om caednume noomuoscecmea na Auneiimomo npocmparcmeo R? ca nodnpocmparc-
mea?

a) U={(x,y)|3z4+2y=1};
6) U={(z,y) |dy+2=2(x+1)}.

Pewmenue.

3amaua 4. Heka eq, e, €3 e 6a3UC HA MPUMEPHOMO AUHEUHO NPOCMparcmeo V u ¢ e AuHeer onepamop
898 V, deticmsauwy no npasuiomo

p(e1) = e1, p(e2) = es, p(es) = ea.
Ha ce nanuwe mampuuama Ha A Ha ¢ 8 ba3uca ey, e, es.

Pewenne.



IMucmen usnut no “Aarebpa I”, cnen. “Co¢ryepHo nHxeHepctso”, 11.02.2009 r.  Bapuautr 1 cTp. 3

HME: [PYIA: d . H.:

3amaua 5. [la ce Hamepu paHesm HQ CUCMEMAMA OM 8eKMOPU 8 3A8UCUMOCT OM CMOUHOCmUmMe Ha
napamemospa \:

ap = (2771735 1)7 az = (17 15472)5
az = (71,27 1, 1)7 a4 = (37 73725>\)'

Pewmenue.



ITucmen usnut no “Auarebpa 1”7, cnen. “CopryepHo urxceHepcto”, 11.02.2009 r.  Bapuautr 1 c1p. 4

HME: I'PyIA: d . H.:

Banaua 6. [a ce namepu 6asuc na nodnpocmparcmseomo U na aunetinomo npocmparcmso R*, cos-
naodauyo ¢ MHONCECMBOMO OM PEULeHUA HA XOMOEEHHAMA CUCMemMa

x1+2x9=0
$4:0-

Pewenue.



IMucmen usnut no “Aarebpa I”, cnen. “Co¢pryepHo nHxeHepctso”, 11.02.2009 r.  Bapuantr 1 cTp. 5

N ME: I'PyIA: d . H.:

3amaua 7. Hexa ey, e, e3 e 6asuc mpumepHomo Auretino npocmparncmeo V u o e AuHeeH onepamop
898 V, deticmsauy no npasuiomo

o(z1e1 + xaeo + x3e3) = (4o — w2 — 2x3)er + (221 + 22 — 223)es + (1 — x2 + x3)es.
Ha ce namepu 6asuc na 'V, 6 xotimo mampuyama D na ¢ e duaconarna, kakmo u maszu mampuua D.

Pewmenue.



